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 3300מרץ  30 ראשון יום 

 
 02/2013פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 17:00שעה  2013 בפברואר 27מיום רביעי, תאריך 
 מקום הישיבה: אולם הישיבות

 
 ראש העירייה -  פאיז אבו צהבאן משתתפים ה"ה: 
 סגן ראש העירייה -  נאיף אבו עאבד  
 חבר העירייה - אחמד אבו מדיע'ם  

 חבר העירייה -  חליל אלעמור   
 חבר העירייה -  יוסף אלעמור   

 חבר העירייה  - טלאל אלקרינאוי  
 חבר העירייה - מוחמד אבו סיאם   

 חבר העירייה -  עדנאן אלעוברה  
 חבר העירייה - עודה אלעתאיקה

 חבר העירייה - עותמאן אלקרינאויד"ר 
  

 סגן ומ"מ ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל  נעדרים ה"ה:
 סגן ראש העירייה - סאלם אבו מדיע'ם  
 התנצל - חבר העירייה -  חליל אלטורי  
 חבר העירייה -  נימר אלעוברה  
 חבר העירייה -  עבד אלטלאלקה  

      
 יר העירייהמזכ -  עלי אבו אלחסן  סגל ה"ה:

 גזבר העירייה -רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה   
 מ"מ היועץ המשפטי של העירייה -   דן שווץעו"ד     
 מהנדס העיר - אברהים אבו סהיבאן   
  מנהל הרווחה, יועץ לענייני אזרחים ותיקים -  סעיד אלעוברה   
 עוזר ראש העיר -  לם אבו סויסאס   
 רה"עעוזר מ"מ  - ח'אלד אבו סוכות   
 מנהל לשכת רה"ע -  אלחסנאתפאיק    

 
 מנהלת תוכנית ג'וינט ישראל -  נועה בהיר  נוכחת ה"ה:

 
 יועצת לקידום מעמד האישה -  עביר  אלצאנע  נעדרת ה"ה:

 
 

 על סדר היום:
 

 אשכול נגב מערבי. .1

 ₪. 1,085,000הקמת מרכז פיס להכשרה מקצועית בסך  – 494אישור הגדלת תב"ר מס'  .2

 ₪. 220,889בדך  2012שיפוץ מתקני ספורט לשנת  – 663אישור תב"ר מס'  .3

 ₪. 40,000בסך  2012הקמת מתקני כושר בפארקים ומתחמי פטאנק לשנת  – 664אישור תב"ר מס'  .4

 ייעוד קרקע להקמת מבנה מע"ש )מרכז עבודה שיקומי(. אישור .5

 ברהט.עבור שבוע תרבות ₪  25,117בסך  – 662אישור ביטול תב"ר מס'  .6

 מינוי דירקטור לעידן הנגב. .7

  עדכון מינוי דירקטוריון מי רהט בע"מ. .8

  אישר הארכת כהונת דירקטוריון מי רהט בע"מ עד למינוי הדירקטוריון החדש. .9
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 אשכול נגב מערבי – 1סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן:
מספר רשויות במטרה לקידום ביוזמה משותפת של ראשי הרשויות בנגב המערבי, חשבנו ביחד להקים אשכול, של 

 שיתופי פעולה אזוריים, באמצעות הקמת תאגיד משותף.
 

האשכול הינו בשיתוף משרד הפנים, משרד האוצר, מרכז השלטון המקומי וג'וינט ישראל. האשכול מבחינת לוח 
ליוותה את התוכנית של הקמת האשכול והיא תציג לחברים המכובדים,  גב' נועה מהג'וינטזמנים בבחירת מנכ"ל, 

המצגת לשם עדכון חברי המועצה, וכאשר נגיע לשלב אישור תקנון ההתאגדות, ובחירת חברים לאשכול, יובא במועד 
 כמתחייב.

 
 המצגת באה להציג מה הערך המוסף שתקבל העיר רהט, היות והיא העיר הגדולה באשכול.

 
 נועה.בבקשה 

 
 נועה בהיר:

 ערב טוב לכולם, התבקשתי על ידי ראש העיר פאיז להציג בפני המועצה המכובדת, את אשכול נגב מערבי.
 

ת של מספר רשויות מקומיות לצורך קידום שיתופי פעולה ביניהן, יראשית, מה זה אשכול? התאגדות ולנטר
 באמצעות הקמת תאגיד משותף.

 
י, פיתוח מרחב חדש להתמודדות עם הקשיים המקומיים  ומצע לשיתופי פעולה של אשכול נגב מערב תהייחודיו

 אזוריים בשירותים מתחומים שונים.
 

 היתרונות: יעילות תקציבית, גישה וגמישות, קול חזק יותר ויכולת אסטרטגית.
 

אופקים, לצורך קידום ההקמה, הוקמו שני פורמים, ראשי הרשויות, ופורם מקצועי השותפים הם: עיריית:  
 ומועצות אזוריות: מרחבים, בני שמעון, שדות נגב, אשכול ושער הנגב. -נתיבות, רהט ושדרות

 
עשרה הדדית, למידה משותפת ומערך הדרכה ההעקרונות המנחים: שיפור איכות החיים לתושבים, סולידריות ו

יחודיות של כל רשות, שימור תושבים שמירת הי 150,000 -אזורי, ראיית האשכול כ"עיר אזורית" המונה יותר מ
פרויקטים קיימים ומניעת תחרות פנימית, התייעלות כלכלית על צד שמירת רמת השירות בכל הרשויות, ניצול 
כת יהיתרון לגודל, הקשבה לקול התושבים, יצירת שפה ושיח אזורי למיצוב האשכול, כלכלה מקומית מקיימת צר

 שירותים ורכש מקומי.
 

, כנס אסטרטגי, וחשיפת האשכול במתנ"ס העירוני ברהט, בהצלחה, ותודה על ההקשבה, 2013במרץ  18 -יתקיים ב
 ומתן הזדמנות להציג לחברי המועצה ברהט.

 
 פאיז אבו צהבאן:

 תודה רבה לנועה, ועכשיו ליתר נושאי סדר היום.
 

 ₪. 1,085,000הקמת מרכז פיס להכשרה מקצועית בסך  – 494אישור הגדלת תב"ר מס'  – 2סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן:
הקמת מבנה לבי"ס עמל ברהט, מקור המימון השתתפות רשת עמל בבניה, סך כל התב"ר לאור השתתפות רשת עמל 

 וזה מיועד עבור הכשרה מקצועית במקצועות מיועדות לבנות בעיקר.₪  3,670,000יהיה 
 
 

סה"כ תקציב ₪  1,085,000:      אושרה ההגדלה פה אחד, כאשר מקור המימון רשת עמל בסך  274החלטה מס' 
 ₪. 3,670,000התב"ר עם ההגדלה הוא 
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 ₪. 220,889בסך  2012שיפוץ מתקני ספורט לשנת  – 663אישור תב"ר נמס'  – 3סעיף מס' 
 
 

 .ות והספורט:     אושר התב"ר פה אחד, מקור המימון משרד התרב275החלטה מס' 
  .Mancal  2753 סימוכין ההרשאה                                  

 
 

 ₪  40,000בסך  2012הקמת מתקני כושר בפארקים ומתחמי פטאנק לשנת  – 664אישור תב"ר מס'  – 4סעיף מס' 
 
 

 :     אושר התב"ר פה אחד, מקור המימון משרד התרבות והספורט 276החלטה מס' 
 .Mancal   2774  סימוכין ההרשאה                                  
  

 
 

 אישור ייעוד קרקע להקמת מבנה מע"ש )מרכז עבודה שיקומי( – 5סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן:
בסיכום עם קרן שלם, המוסד לביטוח לאומי ומשרד הרווחה, והסיור שערכו בעיר, סוכם להקים מבנה עבור מע"ש, 

והם דורשים להשקיע במבנה קבע ולא זמני, וכדי לקדם הפרויקט דורשים אישור ₪, מיליון  4 -בהשקעה של כ מדובר
שנים, ולכן הם  9 -המועצה, השטח המיועד צמוד לבי"ס אבן ח'לדון, ונודע לי על ידם שהעניין הזה נמשך כבר יותר מ

 עומדים על זה ורוצים אישור מועצה.
 

 .העירייההמבנה שיוקם יהיה רכוש 
 

 טלאל אלקרינאוי:
, שהיה הסגן הממונה על הרווחה הוביל מוסא אבו סהיבאןהנושא מתגלגל שנים רבות, וזכור לי טוב שהחבר 

 התקדמות הנושא.
 

ההצעה המקורית הייתה בין המתנ"ס לבית ספר אבן ח'לדון, ולאחרונה הוצג לנו מיזם על ידי מהנדס העיר שזה 
בת רהט, ניתן לבדוק ספרי העירייה, כרגע לא זוכר היכן בדיוק, אבל זה הובא ואושר יוקם בקומפלקס רווחה בהרח

 על ידי מועצת העיר או הנהלתה, העיקוב בביצוע כנראה הייתה עניין זמינות הקרקע.
 

 אברהים אבו סהיבאן:
 לא זכור לי דבר כזה..

 
 טלאל אלקרינאוי:

 זה על מפה ותסריט, וזה בדרום רהט.תאתר את הפרוטוקולים, או הדיונים ותמצא שהצגת את 
 

 פאיז אבו צהבאן:
כרגע ההצעה היא בשטח שליד בי"ס אבן ח'לדון הצמוד לרח' עומר אלמוכתאר, ודרוש האישור על מנת להקים מבנה 

 ו מתן מסגרת לאנשים עם צרכים מיוחדים.תזה, שמטר
 

ט והשטח מסומן, אני ממליץ לקבל נבדוק את הסיכומים והפרוטוקולים, במידה וכן אושר להקים בדרום רה
ההחלטה ולאשרר אותה, ובמידה ואין דבר, אני מבקש אשור המועצה לשטח המוצע היום והוא צמוד לבי"ס אבן 

 ח'לדון.
 
 

 :     אושר ייעוד הקרקע שליד בי"ס אבן ח'לדון להקמת מבנה מע"ש.277החלטה מס' 
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 עבור שבוע תרבות ברהט₪  25,117בסך  – 662אישור ביטול תב"ר מס'  – 6סעיף מס' 
 

 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה:
 

למתנ"ס רהט, היות והוא הגוף המבצע, ולכן יש לבטל  תהתב"ר נפתח בטעות, ויש לבטל אותו, המימון הועבר ישירו
 .2013בינואר  30מיום  1/2013את התב"ר מספרי העירייה, כפי שהוחלט עליו בישיבת המעוצה מס' 

 
 

 אושר  הביטול פה אחד, היות והמימון הועבר ישירות למתנ"ס ע"י הרשות לפיתוח הנגב.     :278 החלטה מס'
 
 

 מינוי דירקטור לעידן הנגב – 7סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן:
נציגים והם שני פקידים: מהנדס העיר, גזבר העירייה, שני נבחרים: ראש העירייה,  4בדירקטוריון "עידן הנגב" יש 

מונה על תחום התעשייה, בקרב הנבחרים היה סגן ראש העיר עבדאללה אלעוברה, אשר התפטר מהעירייה, והסגן המ
 ובכך נוצר מקומו פנוי.

 
 "עידן הנגב". ןבמקומו כדירקטור בדירקטוריו נאיף אבו עאבדאני ממליץ למנות את סגן רה"ע 

 
 טלאל אלקרינאוי:

תהיה מיוצגת בדירקטוריון, כי החוק מבקש שיש לשמור על הייצוג רוצה להתייחס, על פי חוק, רוצה שהאופוזיציה 
 הסיעתי, כי החוק מחייב את כולנו, ורוצה לשמוע את חוות דעת היועץ המשפטי.

 
 עו"ד דן שווץ:

את זה אמרתי והנחתי אותה לפרוטוקול המועצה, שיש לשמר את הייצוג הסיעתי ככל שניתן וגם לשמר את ייצוג 
 הנשים ככל שניתן.

 
לגבי הסעיף הזה, מדובר בהחלפת דירקטור ולא הוספת דירקטור, כלומר זה אושר בשלב כל שהוא, לגבי דירקטוריון 

מי רהט שזה הסעיף הבא מדובר בדירקטוריון שהסתיימה כהונתו, במסגרת זה נתתי חוות דעתי בישיבה הקודמת 
 שאמרתי בתחילת דברי.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 לשמר את היחס הסיעתי. שמעתי בדברי היועמ"ש שיש
 

 עו"ד דן שוורץ:
 ככל שניתן.

 
 פאיז אבו צהבאן:

 חברים, אני מדבר על מינוי דירקטור במקום אחר בעידן הנגב.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 האופוזיציה  ללא ייצוג בנציגי העירייה בעידן הנגב, מגיע לה לקבל את החלק שלה.

 
 פאיז אבו צהבאן:

שניתן, הנבחרים נציגי העיריה בתקנון התאגיד נקבעו שני חברים שראש העיר הוא אחד אני אומר שהחוק אומר ככל 
 מהם, כי יש רוטציה בראשות התאגיד, והנבחר השני הינו הסגן הממונה, אני מביא להצבעה.

 
 אל אלקרינאוי:לט

 ציבע על פי חוק.אתה תגרור את העירייה לתביעה משפטית, והוצאות מיותרות, אנחנו מציעים לנהל משא ומתן ולה
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 עו"ד דן שווץ:
 אם החבר טלאל, היה פונה אליי בכתב ומסביר הייתי משיב לו.

 
 מוחמד אבו סיאם:

רוצה להתייחס, מי שמוצע הוא גם חבר עירייה ואין לנו דבר אישי נגדו, אבל החבר טלאל אומר שהייתה תקופה 
התפנה מקומו, לכן מגיע לאופוזיציה הפעם  לקבל חלקה, רוצים לשמוע דעתו  םוועצה מהקואליציה והימשהיה חבר 

 ?של היועמ"ש האם זה אפשרי
 

 עו"ד דן שווץ:
אני אומר עוד הפעם היחס הסיעתי ככל שניתן, זה לא דומה כמו וועדות העירייה, הן החובה והן הרשות, במכלול 

לגבי ייצוג הנשים שזה ככל שניתן כי לפעמים זה לא  יתכן מצבים שאין ייצוג לאופוזיציה, וזה גם אני אומר
 מתאפשר.

 
אם יש דבר נקודתי, ואתם רוצים שאבחן אותו פעם נוספת אני אעשה, וברצון רב, אם יש שאלות ומוכן להתייחס 

 פרטני ולתת תשובה בכתב.
 

 פאיז אבו צהבאן:
יפנו ליועמ"ש, ואם יש מניעה, אני מביא אני מציע לאשר את נאיף במקום עבדאללה, ואם יש לחברים הסתייגות, 

 לישיבה הבאה לתיקון מצב במידה וזה מחייב.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 צים שהחוק יתפוס מקומו.ואין בעיה נגד נאיף, הוא בחור מוכשר, אנחנו מסתייגים ור

 
 יוסף אלעמור:

 ניתן לדחות החלטה זו, עד לקבלת חוות דעת היועמ"ש בכתב, אנחנו לא נגד נאיף.
 

 :יטלאל אלקרינאו
 היועמ"ש יציג חוות דעתו בכתב ותביא את זה למליאה הבאה.

 
 פאיז אבו צהבאן:

 אני מביא עכשיו לאישור את נאיף, בכפוף לחוות הדעת של היועמ"ש.
 
 

אלעוברה  הסגן רה"ע, כדירקטור בעידן הנגב במקום עבדאלל נאיף אבו עאבד:     אושר מינוי 279החלטה מס' 
 שהתפטר מהעירייה, בכפוף לחוות דעת היועץ המשפטי של העירייה.

 
 
 

 עדכון מינוי דירקטוריון מי רהט בע"מ – 8סעיף מס' 
 

 עלי אבו אלחסן:
אושר מינוי דירקטורים חדשים ואישור המשך כהונת דירקטורים קיימים, בהחלטה  1/2013בהחלטת המועצה מס' 

כדירקטור חיצוני, בישיבת ההנהלה הוחלט למנות  איימן אלהוזיילו סאלם אבו מדיע'ם,הקודמת, אושר מינוי נבחר 
 כדירקטור חיצוני. יוסף אבו ג'עפרנבחר,  – ד"ר עאמר אלהוזיילאת: 

 
 אחמד אבו מדיע'ם:

 אני יש לי עוד מועמד שיכול להיות דירקטור חיצוני.
 

 פאיז אבו צהבאן:
לאופוזיציה, אבל בבדיקה שלנו לא מצאנו חבר עירייה שיש לו תואר ראשון  בייצוג של הנבחרים רצינו שיהיה ייצוג

 .בתחום הדרוש שזה משפטים, כלכלה, ראיית חשבון, הנדסה, מינהל ציבורי
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 עו"ד דן שווץ:
הייצוג הוא אמור להיות שליש מכל כיוון, אבל בתיק תאגידי מים, יש מגבלה לגבי מספר הנבחרים, מספר העובדים 

 דח"צים. 4עובדים,  3נבחרים,  2יהיה יותר מהנבחרים, המצב שנוצר כאן: 
 

 טלאל אלקרינאוי:
אופוזיציה אפילו שנגיע לבית שוב אותו סרט, הסיעות מהאופוזיציה לא מיוצגות, בתאגיד זה חייב להיות ייצוג ל

 המשפט, ושני הנבחרים המוצעים אין להם תואר בתחום.
 

 פאיז אבו צהבאן:
בכל זאת המועצה מאשרת המינויים, והמועמדים חייבים למלא שאלונים, ויש וועדה שבודקת והיא המאשרת את 

 דירקטור. שמשכשיר לאם הוא המועמד 
 

 מוחמד אבו סיאם:
 למה צריך להחליף?

 
 פאיז אבו צהבאן:

 תמה כהונתם שמוגבלת לשלוש שנים.
 

 אחמד אבו מדיע'ם:
 למה לא פורסם בעיתונות ושיהיה פתוח לכל אחד, ולא על פי בחירתה של הנהלת העירייה?

 
 פאיז אבו צהבאן:

 זה מה שנמצא חברים, לאור מה שאיתרנו.
 

 טלאל אלקרינאוי:
משפט, ושוב אומר שחובה שיהיה ייצוג לאופוזיציה. ויש לפרסם ברוך השם שאנחנו במדינה דמוקרטית שיש בה בתי 

בקרב הציבור, שכל אחד שעונה על הדרישות יגיש מועמדות כפי שנעשה עם בחירת הדירקטוריון שהסתיימה 
 כהונתו.

 
 פאיז אבו צהבאן:

 פרסמנו בהתחלה ולא ניגשו מועמדים מתאימים.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 ראיתי שום פרסום.בזמנו פרסמנו, אבל הפעם לא 

 
 פאיז אבו צהבאן:

כדח"צ כדירקטורים בתאגיד מי רהט  ויוסף אבו ג'עפרנבחר,  עאמר אלהוזיילאני מביא להצבעה, מי בעד מינוי 
 בע"מ.

 
 נגד, אין נמנעים. 5בעד,   5 : תוצאה

 
 
 

 לא התקבלה ההצעה.     :280החלטה מס' 
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 דירקטוריון מי רהט בע"מ עד למינוי הדירקטוריון החדשאישור הארכת כהונת  - 9סעיף מס' 
 

 צהבאן: פאיז אבו
כהונתו עד לאישור הדירקטוריון  הדירקטוריון המכהן תמה תקופת כהונתו, ואני מבקש מהמועצה לאשר המשך 

 החדש כמתחייב. רוצים שפעילות תאגיד מי רהט תמשיך להתקיים כדין.
 
 

הארכת כהונת הדירקטוריון הקיים של תאגיד מי רהט בע"מ, עד למינוי :     אושר פה אחד, 281החלטה מס' 
 דירקטוריון חדש.

 
 
 
 

     
 ננעלה הישיבה,

 17:30שעה 
 

 
 
 

____________        ______________ 
 פאיז אבו צהבאן         עלי אבו אלחסן
 ראש העירייה          מזכיר העירייה

 
 
 

 תפוצה:
 מבקר המדינה 

 הממונה על המחוז, משרד הפנים 
 חברי העירייה
 גזבר העירייה
 דובר העירייה

 מבקר העירייה
 הנהלת חשבונות

 חשב מלווה.
  -------------------------------------------- 

 הודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייה

 


